# AD0-E100<sup>Q&As</sup>

Adobe Experience Manager Assets Developer

## Pass Adobe AD0-E100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/ad0-e100.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



# Leads4Pass

#### **QUESTION 1**

A developer writes the following code to create a new asset:

### import com.day.cq.dam.api.Asset: import com.day.cq.dam.api.AssetManager:

### AssetManager assetManager = resourceResolver.adaptTo(AssetManager.class); Asset asset = assetManager.createAsset(path, inputStream, mimeType, doSave);

If inputStream is null, what happens to the "createAsset" call?

- A. A null asset is returned without exceptions.
- B. A NullPointerException is thrown.
- C. An AssetException is thrown.
- D. A new asset is created without original rendition.

#### Correct Answer: B

Reference: https://experienceleaguecommunities.adobe.com/t5/adobe-experience-manager-assets/assetmanager-for-video-upload-to-dam/m-p/306572

#### **QUESTION 2**

A company has a set of DAM assets related to "hiking". Most of the assets have the keyword "hiking" in title and/or description in the metadata, and they are showing up in omnisearch while searching for "hiking". Another set of mountain assets are later added to the DAM without the "hiking" keyword in their metadata. What changes can be done to include the mountain assets in the top of the result while searching for "hiking"?

A. In asset metadata editor, create and assign the "hiking" tag to all mountain assets.

- B. In asset metadata editor, add the keyword "hiking" in search boosting to all mountain assets.
- C. Add the keyword "hiking" to the Content and Status of the mountain assets in metadata.
- D. Ensure the mountain assets are placed before the hiking assets in a folder named "hiking".

Correct Answer: A

#### **QUESTION 3**

A developer has a new requirement to send an email when an asset gets published. The email body must contain all asset metadata. The published asset must be attached to the email.

Which two tasks must the developer perform? (Choose two.)

- A. Set up the Day CQ replication email service in the OSGI configurations.
- B. Configure the DAM Asset Notification in the workflow launchers.
- C. Create a custom OSGI service event handler must be implemented.
- D. Set up the Day CQ Mail Service in the OSGI configurations.

Correct Answer: AD

Leads4Pass

#### **QUESTION 4**

A developer has modified the out-of-the-box DAM Update Asset workflow to include a Review and Approval Process Step that generates a task whenever a new video asset is created or when a video asset is modified. However, when the developer uploaded a new video to the DAM and has approved the video asset, it suddenly generated another Approval Task after completing the previous one.

The workflow launcher for both the Create and Modified events have been configured with the following:

jcr:primaryType="cq:WorkflowLauncher" condition="" enabled="{Boolean}true" excludeList="event-user-data:changedByWorkflowProcess" glob="/content/dam(/((?!/subassets).)\*/)renditions/original" nodetype="nt:file" runModes="author"

What are the two things you can change to fix this issue? (Choose two.)

A. Add the dam:status property in the exclude list of the DAM Update Asset Created event

- B. Add the dc:format==video/\* condition
- C. Add the dam:status property in the exclude list of the DAM Update Asset Modified event
- D. Add the jcr:content/jcr:mimeType==video/.\* condition

Correct Answer: BD

#### **QUESTION 5**

While an AEM instance is used to process a large amount of assets daily, the DAM update asset workflow can be adding additional loads to the instance. Which two statements are true when setting the workflow transient? (Choose two.)

A. Transient workflows run in a much smaller memory footprint.

B. The workflow processing time can be reduced up to 10%.

- C. Transient workflows can significantly reduce the repository growth.
- D. CRUD workflows will be automatically purged to improve performance.

Correct Answer: AB

Reference: https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/assets/using/performance-tuningguidelines.html

AD0-E100 PDF Dumps

AD0-E100 VCE Dumps

AD0-E100 Exam Questions